

„DELFIN Díj 2008”

Pályázó cég neve:	Inter-Metalex Kft.
Címe:	1211 Budapest, Budafoki út 5-7
Kategória (lásd pályázati kiírás I-IV – ig kategóriái)	I
Vezető neve:	Tihanyi Ervin
Beosztása:	ügyvezető
Email:	tihanyi.ervin@intermetal.hu
Kapcsolattartó neve:	Tihanyi Ervin
Beosztása:	ügyvezető
Telefon:	+36-1 278-5130
Email:	tihanyi.ervin@intermetal.hu
Választott témakör:	Fenntartható innováció (társadalmi és környezeti hatások pozitív megváltoztatása)

DELFIN Prize
For the most sustainable vendors of Magyar Telekom

AZ INTER-METÁL CSOPORT BEMUTATÁSA

Az INTER-METÁL Csoport Magyarország egyik piacvezető vállalatcsoportja a hulladék-kereskedelem valamint a fémhulladék recycling területén. A cégcsoportot 100%-ban magyar tulajdonú cégek alkotják: az INTER-METÁL Recycling Kft, INTER-METALEX Kft, az INTER-METAL-V Kft és FERROCAR Kft. A cégcsoport 2007. évi árbevétele elérte a 9mrd forintot, jelenleg 104 fő alkalmazottal rendelkezik. Eredményes üzleti tevékenységünknek köszönhetően a legnagyobb hazai és európai hulladékhasznosító vállalatokkal állunk kapcsolatban, mely biztosítja a leghatékonyabb értékteremtést ügyfeleink számára.

A környezetszennyezés valamint a nem újratermelődő ásványkincsek és természeti erőforrások kitermelése komoly társadalmi és gazdasági problémát jelent globális szinten – így hazánkban is. Célunk, hogy ügyfeleink és partnereink segítségével csökkentsük a káros, részben vagy egészben újrahasznosítható fém, elektronikai és egyéb hasznos hulladékok természeti környezetbe kerülését és növeljük azok újrafeldolgozási arányát. Üzleti tevékenységünket a megbízhatóságon alapuló hosszútávú üzleti kapcsolatokra építjük



AZ INTER-METÁL CSOPORT FENNTARTHATÓSÁGI SZEMPONTÚ ÁLTALÁNOS
BEMUTATÁSA TÁRSADALMI-GAZDASÁGI-KÖRNYEZETVÉDELMI PILLÉR
MENTÉN

A rendszerváltás idején, rövid ideig üzemelt egy bolt Budapesten, a régi Úttörő Áruházzal szemben. Talán sportcipőbolt volt, friss, nyugati dizájnnal, az akkoriban vágyott kapitalista szellem jegyében berendezett szaküzletek egyik első példánya. A boltban, a falon hosszú csikban egy indián mondást olvashatott a vásárló. Így szólt: *Ha már kivágtunk minden fát, megöltünk minden halat és megmérgeztünk minden folyót, rájövünk, hogy a pénz nem ehető.* Bizonyára sokak számára furcsának tűnt egy ilyen vészjósló figyelmeztetés ott és akkor, amikor végre beleszippanthattunk a fogyasztói társadalom régóta vágyott, mámorító légkörébe. Ma már egyre többünkben merül fel a kétely a gazdasági növekedés társadalmi jólétet eredményező közgazdasági trivialisásával szemben. Az emberi élet – és nem csak az emberiség hanem az egyén szempontjából történő – fenntarthatósága érdekében ma már tapasztalati úton is igazolható a társadalom, gazdaság és környezetvédelem együttműködésének nélkülözhetetlensége.

Az Inter-Metál Csoport, mint a gazdasági élet szereplője a hosszútávú működését megalapozó gazdasági eredményesség mellett a környezet védelmét tekinti üzleti célkitűzései legfontosabbikaként. Ugyanakkor rá kellett jönnünk, hogy intenzív társadalmi szerepvállalás nélkül e célkitűzéseink elégtelenek arra, hogy elérjük azt az eredményt, mely a tulajdonos és a cég vezetői számára kívánatos.

A pozitív társadalmi (rá)hatást legelőször magunkra, később közvetlen munkatársainkra szükséges alkalmazni. A belső kommunikáció javítása, a tájékoztatás és oktatás, a tettek és következmények elmagyarázása a dolgozói képzés eszközei. A vezetői céljaink iránt elkötelezett munkatársak jelentik a cég húzóerejét. Munkatársaink megbecsülését rendszeres jövedelmük mellett egyéb gondoskodással (pl. munkavédelem, orvosi vizsgálatok) és juttatásokkal (pl. utazási hozzájárulás, törzsgárda jutalom, 13. havi fizetés) fejezzük ki.

A társadalmi felelősségvállalás következő lépcsője a társadalom cégen és szakmán kívüli szereplőinek bevonása abba a folyamatba, mely a környezetvédelem ügyét erősíti. Elsősorban a fiatal generáció tudatformálásában és az erősen rászorultak támogatásában vesszük ki részünket (pl. Lions Klub Magyarország, csepeli alapítványok támogatása, kórházi eszközök).

AZ INTER-METÁL CSOPORT KIEMELKEDŐ TEVÉKENYSÉGÉNEK RÉSZLETEZÉSE
FENNTARTHATÓ INNOVÁCIÓ (TÁRSADALMI ÉS KÖRNYEZETI HATÁSOK
POZITÍV MEGVÁLTOZTATÁSA)

Az Inter-Metál Csoport alaptevékenysége a hulladék újrahasznosítás/újrafeldolgozás, ezért ezen a területen keresi a lehetőségeket innovatív megoldások kidolgozására. A folyamatos fejlesztések célja olyan hulladékkezelési eljárások bevezetése, melyek a piaci versenyképességet segítő költséghatékonyság mellett környezetvédelmi eredményességükkel is kitűnnek.

Az Inter-Metál Csoport - a kommunális hulladékcsoporthoz kivételével - komplex hulladékkezelési szolgáltatást nyújt a Magyar-Telekom számára: e tevékenység súlypontját a leselejtezett *elektromos és elektronikai berendezések* begyűjtése és hulladékkezelése adja. Ez a tevékenység stratégiai fontosságú a Cégcsoport fejlesztései során, azért a következőkben ezzel kapcsolatos beruházásainkról és tevékenységünkről számolunk be.

A hulladékkezelés hatékonyságát döntő mértékben befolyásolják a fogyasztói szokások. A hulladékkezelés gyakran piramisként ábrázolt hierarchikus rendszerben a megelőzés minden további technológiai lépés alapját képezi, ezért a fenntarthatóság legfontosabb eleme a TÁRSADALMI TUDATFORMÁLÁS.



Ennek tudatában hoztuk létre 2003-ban a www.elektrohulladek.hu webhelyet, mellyel az elektronikai hulladékokkal kapcsolatos átfogó ismeretanyag széles körben való megismertetését tűztük ki célul. A weboldalakon elmondjuk, milyen veszélyt jelent a környezetre a gazdátlanul hagyott hulladék, hogyan érdemes a selejtezést végrehajtani, milyen adatvédelmi szempontokra ügyeljünk. Olvasóink praktikus tanácsokat kapnak a hulladékká vált berendezések leadásával kapcsolatban, és azt is megtudhatják, ki fizeti a hulladékkezelés költségeit. A műszaki érdeklődésű olvasók betekintést kapnak az újrahasznosítás során alkalmazott eljárásokra, és a szakterületet érintő jogszabályokat is letöltheti a látogató. A webes publikálás előnye, hogy az ismeretanyag a nap 24 órájában elérhető, de a személyes kapcsolat hatékonyságát meg se közelíti.

Ez utóbbit felismerve indítottunk el 2007-ben egy **országjáró oktatási sorozatot** általános- és középiskolás osztályok számára. Első körben a környezetvédelmi nevelést kiemelten kezelő ún. öko-iskolákat kerestük meg, felajánlva számukra egy-egy tanóra megtartását. A visszaérkező két tucat jelentkező közül munkatársunk, Szablyár Péter 19 iskolába látogatott el, ahol

összesen 2360 diák hallgatta és nézte meg előadását, mely az elektronikai hulladékok témája mellett a hulladékhasznosítás egyéb területeivel, azok gazdasági és társadalmi szükségességével is foglalkozott. A program költségeit teljes egészében az Inter-Metál Csoport állta.



A társadalmi tudatformálás csak úgy végezhető hitelesen, ha magunk is valljuk az oktatás során képviselt értékeket és a mindennapi munkánk során törekszünk azok érvényesítésére. 2008-ban Csepeli irodánk dolgozóival felvállaltuk az országos **Zöld Iroda program**ban való részvételt, melynek eredményeképpen szeretnénk eljutni egy olyan munkahelyi magatartás elsajátításához, mellyel csökkenthetjük az irodai tevékenységünkől adódó környezetterhelést.



A társadalmi tudatformálás során a hulladéktermelés csökkentésére irányuló fő célkitűzés mellett a keletkező hulladékok minél szélesebb körű **újrahasznosításának** feladatával is foglalkozunk annál is inkább, mivel ez a tevékenység jelenti az Inter-Metal Csoport működésének alapját. Technológiai beruházásaink jelentős része azt a célt szolgálja, hogy az adott hulladék minél nagyobb része kerüljön újrafeldolgozásra. A 2003-ban tüzembehelyezett képcsőtveg bontó berendezés az országban elsőként tette lehetővé a televízió készülékek és

számítógép monitorok veszélyes összetevőket tartalmazó tüveghulladékának környezetkímélő újrafeldolgozását. A kábelhulladék feldolgozása céljából vásárolt kábelfeldolgozó gépsor a kábelek fémanyagának hatékony visszanyerését teszi lehetővé, ugyanakkor a rendkívül környezetszennyező kábelégetés kiváltásával egészségünket védi és közvetve hozzájárulhat a kábellopások visszaszorításához. (A kábelgranulátoros feldolgozás széleskörű elterjesztése és azzal párhuzamosan az égetett kábelhulladék átvételének hatósági betiltása az átvett kábelhulladék mainál könnyebb azonosíthatóságával járna, ami pedig megnehezítené az illegális forrásból származó kábelek eladását.)

Szakembereink segítségével folyamatos fejlesztéseket végzünk már meglévő feldolgozóberendezéseink hatékonyságának növelésére, ezáltal a kiváló minőségű másodnyersanyagok újrafeldolgozhatóságát javítandó.

Az innovatív gondolkodás és annak eredményeként született ötletek megvalósítása révén nemcsak gazdasági tevékenységünk nyereségességét biztosítjuk hosszútávon, hanem a környezeti állapot fenntarthatóságát is támogatjuk.